

微话题

# 同样是好色，男女区别咋这么大呢

食色，性也！可是，同样是好色，男人好色和女人好色差异就比较大了。

## 心理压力不同

男人大多不会因为自身好色而产生什么心理负担，拿得起放得下。很多男人坦然承认自己好色，甚至以此为调侃的话题。每个男人都有一本好色大善论，年轻男人们在一起常常聊色色的话题，并不会有什么忌讳的东西。在他们心目中，男人好色是一种天性本能。

女人大多数不会如此坦荡，她们要面对更多压力，中国封建道德残余的约束，舆论的压力……因此即使心中好色，也不会表现出来。大多数人把女人好色与“风流”、“放荡”联系起来，让女人即使有色心，也绝对会隐藏很深。

其实这并没有公正客观地看待问题，好色心是一种源自生理本能被异性美貌的吸引，这种本能与道德无关（但是本能驱使某种行动，这就与道德有关了）。男人和女人好色是一样的，都是源自生理本能。

## 好色倾向不同

男女好色，虽同是源自本能，但是被本能驱使后的心理行动倾向却不同。简单来说，男人见到美貌和性感女子，很容易生好色之心，而且产生占有的想法或欲望，是一种欲望和占有的姿态，有的甚至想入非非。他们可能会采取追求行动，但大多数不是出自喜欢，而是一种对于美貌女子的征服和拥有的欲求。

女人则不同，她们见到美貌和性感的男子，仅仅觉得帅或者性感，却大多不会有进一步的想想法或做法，保持“淡定”，是一种欣赏美色和耽于美色的姿态。有的会发发花痴，梦想这样的男人来追求自己是一种被动状态。



## 好色表现不同

男人好色表现得很直观，他们并不以此为耻，年轻男人甚至会以坏人居，觉得这很酷。男人遇见美女，会色色地直视美女，看见美女脸红窘迫，他们倒是一脸坏笑，很是受用。男人会对路旁美貌女子打口哨、抛媚眼，会主动引起她们的注意，表现得十分活跃和直接，从不隐藏什么。

女人则表现得很被动。对于欣悦的陌生男子，即使深深被男子美貌打动，也会不易察觉地隐藏神色，大不了以不经意的样子瞟两眼。事实上，在中国封建社会里，女人一直处在被动地位，无论男女追求还是男女生活，都是如此。女人好色亦是一种被动心理状态。

但女人也有自己的表现手段，娇、嗔、痴、呆是女人常有的表现。这种好色表现，是春心的萌动，也是一种生理本能下的心理状态。即使是现代社会，社会已经比较开明，但大多数女人还是不能直视好色这个问题的。她们不希望别人把“放荡”、“风流”等字眼和自己联系起来，虽然这是不公正的。

## 好色结果不同

男人好色，大多被公众谅解，或者见怪不怪。

女人好色，大多不能被公众容忍，会遭到保守思想的攻击。只能被极少数开明人士所理解。

举个很简单的例子，男人和女人奉子成婚，人们大多不会说男人怎么了怎么了，而大多会议论女人怎么样怎么样。

男女好色源自生理本能，却有诸多不一样，其表现大多源自社会舆论压力和中国古代封建道德潜移默化的影响。客观来讲，驱动好色的本能心理与道德无关，只有由好色产生的心理驱动的结果才关乎道德。有人是一种欣赏的姿态，对于美好的事物，每个人都有爱美之心，这并没有什么。而因为好色产生犯罪心理，则是不能容忍的。

男人和女人都有好色心理，而因此遭受的社会看法却是不公平的，所以呼吁大家客观看待，直视问题，正确看待女人好色这个问题。

今日女报微信粉丝“龙成学”推荐分享

微美文

# 夫妻像一双筷子

夫妻像一双筷子，男人是一根筷子，女人是另一根筷子。两根筷子有缘握在一起，成为一双筷子，那才是夫妻。

一双筷子，心往一处想，劲往一处使，才能把美味的佳肴送进口中。男人和女人，少了哪一个都不行。两个人只有一条心，彼此才会亲密无间。两个人只有和平相处，才不会难堪。一根筷子，永远捕捉不到生活的真正滋味。

想让两根毫不相干的筷子牢牢地夹住食物，其中的一根就应该放低姿态，给另一根筷子一个有利的支点。如果两人都想占上风，双方都会受到伤害。

筷子的作用总是需要双方共同来完成的。夹子也可以夹起东西，但是夹子无法张得更大，而筷子是自由的，它可以

狮子大口，把一切美好的东西尽收囊中，这就是爱情的力量。因此，不要忘记，一双筷子应该是平行的。夫妻也是一种选择，虽然没有完美，但是平行也是一种珍贵。

筷子有很多种，人也一样。一根筷子太长，另一根就不能太短。一根太粗，另一根太细，也不行。看看自己是怎样的一根筷子，才可以在茫茫人海中尽快找到自己的另一半。

夫妻之所以像一双筷子，最根本的一点在于：他们之间谁也离不开谁，为了生活，永远不分开。他们总是一起品尝生活的酸甜苦辣，共同承担苦难，分享幸福。夫妻只有相恋相爱一生，才是世上的至宝。

今日女报微信粉丝“星球”推荐分享

微生活



# 快速给烈日下的爱车降温

夏天里如果你把车子停在大太阳底下，那么不消几个小时，车内温度就会升到五六十度，这时候你该怎么办？是打开车窗等个10分钟呢，还是发动引擎打开冷气？

如果你手边有一罐汽车冷却剂，只要打开盖子，向车内喷几秒钟，待一会儿你就可以马上跳进车子绝尘而去。这一罐汽车冷却剂在几十秒之内就可使车内温度由55℃降至25℃。

这种汽车冷却剂到底装了什么东西呢？说来难以令人置信，只不过是水及酒精而已。这个水和酒精的溶液由喷雾罐出来以后就形成细小的水滴，小水滴迅速在车内蒸发。我们知道，当液体蒸发时，它的分子必须由附近吸收蒸发热，因此可使周围空气迅速降温。动物利用排汗来维持体温，在皮肤上用酒精棉花球涂一下会有清凉的感觉，都是基于液体蒸发时必须吸热的道理。

这个发明的构想是一位华人物理学家由他12岁儿子的身上得来的。他的儿子一直拒绝在夏天爬进他们热得像火炉

的车子。他想起夏天里一阵雷雨会一扫夏日的闷热，于是决定仿效大自然利用水来冷却车子。他决定借助酒精来做这件事，因为酒精比水更容易蒸发。因此他设计了喷雾罐，把水及酒精放在里面，如果喷嘴大小适当，便形成细小的水滴立刻蒸发了。

当一克的水在55℃蒸发时，它吸收2.36千焦的热量，而蒸发一克的乙醇酒精吸收0.85千焦。市售的汽车冷却剂含有10%的酒精、90%的水及极少量的香料。喷雾罐利用氮气加压而不使用氟氯碳化物，以避免破坏大气中的臭氧。

这是利用简单的化学来解决生活大事的一个好例子。材料：药用酒精（乙醇）一瓶、水、带有手握喷头的瓶子（我用的是500cc容量的）。方法：将约50cc的药用酒精，加上450cc的水装入瓶中，轻轻摇晃，使其混合即可。使用：打开车门，将瓶子向车内喷几下即可。试试吧！

今日女报微信粉丝“李志雄”推荐分享

微国学

# 一字之差，天壤之别，汉字实在太厉害了

脑袋测得出的东西叫智商，脑袋测不出的东西叫智慧；  
胸口摸得着的尺寸叫胸围，胸口摸不到的尺寸叫胸襟；  
眼睛看得到的地方叫视线，眼睛看不到的地方叫视野；  
眉毛皱得出的形状叫情绪，眉毛皱不出的形状叫情感；  
耳朵听得到的动静是声音，耳朵听不到的动静是声誉；  
鼻子闻得到的味道叫气味，鼻子闻不到的味道叫气息；

嘴里说得出来的话叫内容，嘴里说不出的话叫内涵；  
脸上看得出的表情叫气色，脸上看不出的表情叫气魄；  
掌纹看得出的线条是命理，掌纹看不出的线条是命运；  
脚下走得到的距离叫梦想，脚下走不到的距离叫幻想；  
背后摸得出的硬度叫脊椎，背后摸不到的硬度叫脊梁；  
手比划出来的动作叫手势，手比划不出的动作叫手段；

头发遮得住的地方叫刘海，头发遮不了的地方叫脑海；  
额头上看得出来的是皱纹，额头上看不出来的是岁月；  
喉咙吞得掉的东西是口水，喉咙吞不掉的东西是口碑；  
舌尖尝得出的东西是味道，舌尖尝不出的东西是胃口；  
心里测得出的律动是心跳，心里测不出的律动是心绪；  
证件上印出来的叫做文凭，证件上印不出来的叫文化；  
看得见的自大表情叫做傲气，看不见的自尊底线叫做傲骨；  
温度计量得出的叫温度，温度计量不出来的叫温暖；  
蜡烛点燃的数字叫岁数，蜡烛点不燃的数字叫岁月；  
还能尝得到的味道叫回味，已经尝不到的味道叫回忆。

今日女报微信粉丝“于博莲”推荐分享